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Oświadczenie dotyczące zatrudnienia w podmiocie
Nazwa, adres siedziby, NIP podmiotu: … (wypełnia wnioskodawca)
Miejsce, data, podpis: … (wypełnia wnioskodawca)
Ja, niżej podpisany/a /My niżej podpisani (niepotrzebne skreślić) … (wypełnia wnioskodawca) świadomy/a/i (niepotrzebne skreślić) odpowiedzialności karnej wynikającej z art. 271, 233 oraz 297 ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. Kodeks karny, dotyczącego poświadczania nieprawdy, co do okoliczności mającej znaczenie prawne, oświadczam/oświadczamy (niepotrzebne skreślić), że osoby, na które podmiot ubiega się o przyznanie wsparcia finansowego na utworzenie i utrzymanie miejsca pracy, nie pracowały na podstawie umowy o pracę, spółdzielczej umowy o pracę lub umów cywilnoprawnych w … (nazwę podmiotu wypełnia wnioskodawca) w okresie 12 miesięcy poprzedzających złożenie Wniosku o udzielenie wsparcia finansowego na utworzenie i utrzymanie miejsca pracy w PS, na potwierdzenie czego przedkładam/y deklaracje ZUS DRA i odpowiednio zanonimizowane deklaracje ZUS RCA.
Jednocześnie oświadczam/y (niepotrzebne skreślić), że w wyniku przyznania wsparcia finansowego na utworzenie i utrzymanie miejsca pracy dojdzie do zwiększenia ogólnej liczby miejsc pracy w podmiocie co najmniej o liczbę miejsc pracy, na którą przyznano dofinansowanie. 
Moment badania wzrostu liczby miejsc pracy, nastąpi na koniec okresu trwałości ostatniego miejsca pracy, na które przyznano PS wsparcie finansowe. Momentem odniesienia będzie data przyznania wsparcia finansowego na utworzenie miejsca pracy.
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